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单选题（共 20题） 

 

1. 关于投标总价，下列说法错误的是（ ）。 

关于投标总价，下列说法错误的是（ ）。 

A.应当与组成招标工程量清单的分部分项工程费、措施项目费、其他项目费

和规费、税金的合计金额相一致 

B.投标人在进行工程项目工程量清单招标的投标报价时，可以进行投标总价

让利 

C.投标人在进行工程项目工程量清单招标的投标报价时，不能进行投标总价

优惠 

D.对投标报价的任何优惠均应反映在相应清单项目的综合单价中 

 

【答案】   B 

 

2. 对某项目进行单因素敏感性分析。当单位产品价格为 1600元时，净现值

为 3210万元；当单位产品价格为 720元时，净现值为-210万元。单位产品



价格为 1050元时，净现值为 1210万元；当单位产品价格为 960元时，净现

值为 110万元；故该项目单位产品价格变化的临界值处在（  ）元。 

对某项目进行单因素敏感性分析。当单位产品价格为 1600元时，净现值为

3210万元；当单位产品价格为 720元时，净现值为-210万元。单位产品价格

为 1050元时，净现值为 1210万元；当单位产品价格为 960元时，净现值为

110万元；故该项目单位产品价格变化的临界值处在（  ）元。 

A. ≤720 

B. 720～960 

C. 960～1050 

D. ≥1050 

 

【答案】   B 

 

3. 施工企业建筑材料、构件进行一般性鉴定性检査所发生的费用属于（ ）。. 

施工企业建筑材料、构件进行一般性鉴定性检査所发生的费用属于（ ）。. 

A.措施费 

B.企业管理费 

C.材料费 



D.工程建设其他费 

 

【答案】   B 

 

4.  

 

根据《建设工程工程量清单计价规范》（GB50500-2013），采用清单计价的

某分部分项工程，招标控制价的综合单价为 350元，承包人投标报价的综合

单价为 300元。该工程投标报价总的下浮率为 5% 。结算时，该分部分项工

程工程量比清单工程量增加了 16% ，且合同未确定综合单价调整方法，则对

该综合单价的正确处理方式是（ ）。 

A.调整为 257元 

B.调整为 282.63元 

C.不做任何调整 

D.调整为 345元 

 

【答案】   C 

 



5.  

 

施工企业拟向租赁公司承租一台设备，设备价格 120万元，租期 6年，年末

支付租金，折现率 10% ，附加率 4% 。按照附加率法计算，应付租金为（ ）

万元。 

A.25.0 

B.27.5 

C.33.5 

D.36.8 

 

【答案】   D 

 

6. 在项目建议书和可行性研究阶段确定建设项目投资可以依据（ ）。 

在项目建议书和可行性研究阶段确定建设项目投资可以依据（ ）。 

A.预算定额 

B.施工定额 

C.投资估算指标 



D.概算指标 

 

【答案】   C 

 

7. (2014真题)在资金现金流量表中，列入现金流出项目的是()。 

(2014真题)在资金现金流量表中，列入现金流出项目的是()。 

A.政府补贴 

B.借款本金偿还 

C.回收固定资产余值 

D.增值税销项税额 

 

【答案】   B 

 

8. 工程量清单计价应包括按招标文件规定，完成工程量清单所列项目的（  ）

费用。 

工程量清单计价应包括按招标文件规定，完成工程量清单所列项目的（  ）

费用。 

A. 主要 



B. 全部 

C. 一大部分 

D. 一小部分 

 

【答案】   B 

 

9. 利息备付率和偿债备付率是评价投资项目偿债能力的重要指标，参考国际

经验和国内行业的具体情况，根据我国企业历史数据统计分析，利息备付率

和偿债备付率应（ ）。 

利息备付率和偿债备付率是评价投资项目偿债能力的重要指标，参考国际经

验和国内行业的具体情况，根据我国企业历史数据统计分析，利息备付率和

偿债备付率应（ ）。 

A.均大于 1 

B.分别大于 1和 2 

C.均大于 2 

D.分别大于 2和 1.3 

 

【答案】   D 



 

10. 关于融资前分析的阐述中，错误的是（ ）。 

关于融资前分析的阐述中，错误的是（ ）。 

A.应考察技术方案整个计算期内现金流入和现金流出 

B.计算技术方案投资内部收益率、净现值和静态投资回收期等指标 

C.只需考虑动态分析，不用考虑静态分析 

D.作为技术方案初步投资决策与融资方案研究的依据和基础 

 

【答案】   C 

 

11. 下列说法中，错误的是（ ）。 

下列说法中，错误的是（ ）。 

A.会计主体不一定是法人主体 

B.我国采用公历年度作为会计年度 

C.会计主体就是法人主体 

D.我国编制的会计报表必须以人民币反映 

 



【答案】   C 

 

12. 融资租赁的租金由（ ）构成。 

融资租赁的租金由（ ）构成。 

A.租赁资产的成本及其利息、租赁手续费 

B.租赁资产成本及管理费 

C.租赁资产的管理费和租赁手续费 

D.租赁资产的购买价和管理费 

 

【答案】   A 

 

13. 2009年 9月，某安装施工企业处理固定资产净损失 2万元。根据企业会

计准则及其相关规定，处理固定资产净损失属于（ ）。 

2009年 9月，某安装施工企业处理固定资产净损失 2万元。根据企业会计准

则及其相关规定，处理固定资产净损失属于（ ）。 

A.间接成本 

B.营业外支出 

C.期间费用 



D.资本性支出 

 

【答案】   B 

 

14. 企业没有指定用途的净利润是指（ ）。 

企业没有指定用途的净利润是指（ ）。 

A.公益金 

B.盈余公积 

C.利润总额 

D.未分配利润 

 

【答案】   D 

 

15. 某项目的速动比率为 2，流动负债为 150万元，存货价值为 180万元，则

项目的流动比率为（ ）。 

某项目的速动比率为 2，流动负债为 150万元，存货价值为 180万元，则项

目的流动比率为（ ）。 

A.3.2 



C.2.4 

D.1.2 

 

   A 

 

16. 某工程初步设计深度不够，不能准确计算工程量，但工程设计采用的技

术比较成熟，又有类似工程概算指标可以利用，则编制该工程概算适合采用

的方法是（）。 

某工程初步设计深度不够，不能准确计算工程量，但工程设计采用的技术比

较成熟，又有类似工程概算指标可以利用，则编制该工程概算适合采用的方

法是（）。 

A.概算定额法 

B.类似工程预算法 

C.概算指标法 

D.预算单价法 

 

【答案】   C 
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